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Minden jog fenntartva!

Minden jog fenntartva, beleértve a sokszorosítás, a nyilvános előadás, a rádió- és tévéadás jogát, az
egyes fejezetekre is.

Jelen mű, vagy részeinek felhasználása más kiadványokban, tanfolyamokon, előadásokon,
hangoskönyvekben, illetve bármilyen internetes közlésben kizárólag a kiadó előzetes írásbeli

engedélyével lehetséges.

A szabadúszó

Miről lesz szó, miről nem?
A  könyvet  kedvcsinálónak  szántam  azoknak,  akik  azon  gondolkodnak,  hogy  szabadúszók

szeretnének lenni, vagy már el is kezdtek azzá válni. Leírom, hogy mire lehet számítani, mire kell
odafigyelni, hogyan szerezz megbízásokat, hogyan fejleszd magad. Tehát az otthoni munkavégzéssel
kapcsolatos tudnivalókat szeretném megosztani veled. Mindezt a közel tíz éves sikeres szabadúszói
életformám tapasztalataiból.

Nem fogok  sem munkát  adni,  sem vállalkozási  ötleteket.  Nem fogom részletezni  az  online
marketing témakörét. Nem adok minden példához linket és nem adok sem könyvelési sem pénzügyi
tanácsokat.

Azért remélem, megtalálod a számításodat és belevágsz a dologba.

Ki a szabadúszó?
Olyan személy, aki valamilyen szolgáltatást kínál. Több ügyfele is van, nem pedig egyetlen cégnek

dolgozik. Általában óradíjban, napi díjban vagy projekt alapú fizetéssel vállal munkákat.
Lehet, hogy már te is az vagy, lehet, hogy most ismerkedsz ezzel az munkaformával. Én inkább

egy életmódnak nevezném. Az egésznek a lényege, hogy az életed minél több területén kezedbe vedd
az irányítást. Lehet, hogy pályakezdő vagy és nem találtál még munkát. Lehet, hogy bejársz egy
munkahelyre dolgozni, amiből már régen eleged van. Lehet, hogy elkezdtél vállalkozni, de nem úgy
alakul, ahogy elképzelted. Nincs annyi megrendelés vagy éppen túl sok van, de mégsem éri meg a
végén. Első lépés a megoldás felé: Ha problémáid vannak, akkor mások hibáztatása helyett magadra
vállalod a felelősséget és kimondod, hogy „Én vagyok a felelős”. Ennélfogva az irányítás is a te
kezedbe kerül. Ez persze nem csak a szabadúszókra érvényes, de rájuk különösen. Ez az életmód
egyébként nem való mindenkinek. Kell hozzá egyfajta ambíció, önállóság, céltudatosság és rengeteg
kitartás. A jó hír, hogy ez mind fejleszthető menet közben.

Kiknek ajánlott a szabadúszó életforma?
Aki szereti az önállóságot
Aki az egész munkafolyamatot menedzselni akarja
Akinek nem jelent gondot tárgyalni a megrendelőkkel
Aki tudomásul veszi, hogy a fizetés eléggé ingadozó
Aki nem másnak, hanem saját magának szeretne dolgozni

Előnyei
Kötetlen munkaidő
Nagyobb átlagfizetés
Nincs főnök, aki a hátadnál figyel
Kevesebb stressz
Szabadon eldöntheted, hogy melyik munkát vállalod és melyiket nem



A munkakörnyezetet úgy alakítod, ahogy neked tetszik
A menedzseléshez saját rendszert alakíthatsz ki


